

Италия-Франция 13 дн.(сб-чт) Рим-->Милан

Регионы: Венето, Лацио, Ломбардия, Париж

О type

Пора насладиться красотой! Приглашаем вас отправиться в захватывающее 13-дневное путешествие по прекрасным городам Италии, Франции и Швейцарии! Вас ожидает увлекательная обзорная пешеходная экскурсия по Риму, где вы посетите известные достопримечательности, такие как Площадь Навона, Пантеон, Площадь Венеции, Колизей и Римские Форумы. Вы также сможете насладиться свободным временем для самостоятельных прогулок и отдыха. Далее, вас ждет возможность принять участие в факультативной экскурсии «Вечерний Рим». Вы также сможете отправиться в Венецию, один из самых красивых городов в мире, где вас ждёт неповторимая атмосфера, романтика и красивейшие достопримечательности!

История и красота ждут вас во Флоренции — родине Ренессанса. По пути к Ницце, вы посетите парфюмерную фабрику «Фрагонар», чтобы почувствовать настоящие ароматы Франции.

При желании, вы сможете отправиться на экскурсию в княжество Монако и увидеть легендарное Монте-Карло.

Город Дижон, столица Бургундии, с его искусством и архитектурой, приглашает вас насладиться его прекрасными улицами и историческими достопримечательностями.

Конечно же мы приглашаем вас на обзорную экскурсию по Парижу, где вы сможете полюбоваться Лувром, Площадью Бастилии, Оперой, Собором Парижской Богоматери и другими знаковыми местами. Вы также можете воспользоваться возможностью принять участие в факультативных экскурсиях в Версаль и по Монмартру.

Не пропустите возможность отправиться в долину Луары, где вы сможете посетить красивые замки, каждый из которых является уникальной историей королевской Франции. По желанию, организуется факультативная экскурсия по Женеве. Приглашаем вас на это уникальное путешествие, чтобы ощутить магию и культурное наследие этих удивительных городов!

Маршрут: Рим – Болонья - (Венеция) - Флоренция – Генуя – Ницца - (Монте-Карло) – Дижон – Париж – Замки Луары – Бурж – Женева - Милан.

День 1

Суббота — Рим

Прилет в Рим. В аэропорту встреча с представителем компании с табличкой Europe Voyage.

Трансфер и размещение в отеле Рима. Свободное время. Ночь в отеле.

День 2

Воскресенье — Рим

Завтрак в отеле.

Обзорная пешеходная экскурсия по Риму. Во время обзорной пешеходной экскурсии вы увидите: Площадь Навона, Пантеон, Площадь Венеции, Колизей, Римские Форумы.

Свободное время.

Факультативно предлагается экскурсия на Капитолийский холм — истоки Римской истории. Предлагаем подняться на Капитолийский холм — Капитолий, это один из 7 холмов, где был основан Древний Рим. Капитолий хоть и уступает по размерам остальным шести холмам Рима, однако именно его можно назвать сердцем Вечного города. Бельведер — Двор Бельведера является частью архитектурного комплекса Ватиканских дворцов, который считается одним из самых известных и значимых объектов эпохи Возрождения. Название «Бельведер» переводится как «прекрасный вид».

Подобные постройки возводили на холмах, чтобы любоваться захватывающими видами окрестностей. Именно для этого был задуман Бельведер. (Фотосессия с красивыми видами на весь Рим).

Также посетим старинную **Базилику Санта-Мария-ин-Арачели**, где находится Чудотворная икона Богоматери с младенцем, захоронение святой Елены. Увидим самый древний алтарь Рима, фрески Пинтурикьо, 16-ти метровую статую императора Константина. Выйдя на площадь Арачели, осмотрим узор площади, сделанный по эскизам Микеланджело, и его знаменитую лестницу. Осмотрим развалины жилья древних римлян.

Факультативно организуется экскурсия «Вечерний Рим». На этой экскурсии вы увидите Вечный город совсем другим. Откроете для себя все отдаленные места исторического центра, большую часть экскурсии проедете на комфортабельном автобусе, сможете сделать панорамные фотографии Палатинского холма на закате, посетите Площадь Испании и Народную площадь. Ночь в отеле Рима.

День 3

Понедельник — Болонья

Завтрак в отеле. **Трансфер в Болонью, ЖД или автобус.**

Свободное время.

Размещение в отеле в окрестностях Болоньи. Ночь в отеле.

День 4

Вторник — Венеция

Завтрак в отеле. Свободное время.

Факультативно организуется экскурсия в Венецию — один из самых красивых городов в мире. Вас ждет обзорная экскурсия по городу на корабле с гидом. Мы проедем по каналу Джудекка, увидим церковь Иисуса Искупителя грехов человечества, набережную Неисцелимых, воспетую Бродским, соляные склады, духовную семинарию и здание таможни. Выйдем в залив Св. Марка, откуда открывается великолепный вид на площадь Св. Марка. Далее увидим Дворец Дожей и мост Риальто, колокольню Сан Марко и Базилику, остров святого Георгия, острова святой Елены и Св.Андрея, остров Лидо ди Венеция, где проходят ежегодные кинофестивали, остров святого Лазаря и самый страшный остров венецианской лагуны — Повелья.

Факультативно организуются экскурсии в Собор Святого Марка. Венеция — идеальное место для загадочных историй, привидений и народных преданий, поэтому для любителей таких историй организуется факультативная экскурсия «Легенды и мифы Венеции». На этой экскурсии вы сможете пройтись по тихим переулкам в стороне от основных маршрутов и узнать тайны и предания Венеции.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

День 5

Среда — Флоренция-Генуя

Завтрак в отеле. **Переезд во Флоренцию.**

Флоренция — один из крупнейших и красивейших итальянских городов, родина Ренессанса. Здесь жили и творили такие известные люди как Леонардо да Винчи, Данте, Микеланджело и многие другие.

Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Флоренции с русскоговорящим гидом (Площадь Синьории и Палаццо Векьо, Соборная площадь, Собор Санта Мария дель Фьоре, Собор Санта-Кроче — усыпальница знаменитых флорентийцев — Микеланджело, Макиавелли, Галелея).

Свободное время. **Выезд в Геную. Прогулка по Генуе.**

Размещение в отеле. Ночь в отеле.

День 6

Четверг. Генуя — Ницца — (Монте-Карло)

Завтрак в отеле.

Переезд в Ниццу, по дороге посещение парфюмерной фабрики Фрагонар.

По желанию предлагается факультативная экскурсия в Монте-Карло (Княжество Монако). Старая крепость Монако — словно декорация исторического фильма, с настоящим князем и стражниками. В самом известном в мире казино можно сделать маленькую ставку и почувствовать себя Рокфеллером.

Размещение в отеле. Ночь в отеле Ниццы.

День 7

Пятница — Дижон

Завтрак в отеле. **Переезд в Дижон.**

Свободное время. Город Дижон, стоящий на реке Уш, столица Бургундии — пожалуй один из красивейших во Франции, город искусства и чудесной архитектуры, город скульптуры, дышащий историей. Прогулка по историческому центру с сопровождающим группы. Знакомство с дворцом герцога Бургундского, с собором Сен Беник и церковью Богоматери Сен-Мишель.

Размещение в отеле Дижона. Свободное время. Ночь в отеле.

День 8

Суббота — Париж

Завтрак в отеле. Переезд в Париж.

Обзорная экскурсия по городу на автобусе, где вы сможете полюбоваться Лувром, площадью Бастилии, Оперой, Собором Парижской Богоматери и другими достопримечательностями Парижа.

Посещение парфюмерной фабрики Фрагонар.

Свободное время, по желанию факультативная экскурсия Нотр-Дам и Латинский квартал — здесь сражались королевские мушкетёры на дуэлях. Увидим знаменитый университет Сорbonна, термы Клюни, Люксембургский сад с фонтанами и беломраморными статуями, дворцом Марии Медичи, Пантеон.

День 9

Воскресенье — Париж

Завтрак в отеле. Свободный день.

По желанию в первой половине дня **факультативные экскурсии в Версаль и по Монмартру** — самая высокая точка Парижа. Мы увидим белоснежный собор Сакре-Кер. «Человек, проходящий через стену», стену любви, дом Далиды, ветряные мельницы, знаменитое кабаре Муллен Руж. Творческая богема облюбовала этот квартал и часто засиживалась в местных кафе, где сохранились таблички с их именами: Моне, Ренуар...

Во второй половине дня **факультативно предлагается круиз по Сене, посещение вечернего шоу в кабаре Муллен Руж и экскурсия «Ночной Париж».**

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

День 10

Понедельник — Замки Луары — Бурж

Завтрак в отеле. Выезд из отеля.

Поездка в долину Луары. Вдоль Луары, одной из самых красивых французских рек, выстроились как в почетном карауле необыкновенной красоты каменные замки, и каждый — сама история. Это история королевской Франции. Посещение 2-х замков.

Размещение в отеле окрестностях города Бурж. Ночь в отеле.

День 11**Вторник — Женева (Швейцария)**

Завтрак в отеле. **Переезд в Женеву.**

Для желающих, организуется факультативная экскурсия по **Женеве**, мы прогуляемся по набережной Женевского озера названной в честь белоснежной вершины Монблан, куда выходила на променад и где была убита красавица Сиси — императрица Австрии и королева Венгрии. Затем нас ждёт круиз по Женевскому озеру! С борта корабля мы увидим квартал международных организаций, исторические здания и парки.

Знаменитый культовый **фонтан Же-До**, вы узнаете почему он стал символом Женевы. Гид расскажет о городе, его легендах и знаменитых жителях.

По окончанию круиза прогулка по старому городу.

Свободное время. **Ночь в отеле в окрестностях Женевы.**

День 12**Среда — Милан**

Завтрак в отеле. Переезд в Милан.

Размещение в отеле. Свободное время. Ночь в отеле Милана.

День 13**Четверг — Милан**

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт.

Содержание тура

В стоимость включено

- Питание завтрак
- Проживание в отелях 3* на базе завтрака (возможно предоставление услуги размещения в гостиничных объектах, имеющих сопоставимую с отельной классификацию и/или в объектах, имеющих сопоставимый уровень обслуживания)
- Групповой трансфер аэропорт-отель-аэропорт (под все рейсы аэропорт Чампино, Фьюмичино, Мальпенса)
- Транспортное обслуживание по программе с русскоговорящим ассистентом
- Экскурсии с русскоговорящим лицензированным гидом Рим, Флоренция, Париж
- Прогулки с сопровождающим группы: Генуя, Дижон

В стоимость не включено

- Экскурсия Вечерний Рим — 30 евро
- Экскурсия на Капитолийский холм — 10 евро
- Экскурсия в Венецию — 60 евро
- Собор Святого Марка — 16 евро
- Легенды и мифы Венеции — 25 евро
- Экскурсия в Монте-Карло — 65 евро
- Экскурсия Нотр Дам и Латинский Квартал — 35 евро
- Экскурсия в Версаль — 55 евро + 21 евро входной билет
- Экскурсия Монмартр — 35 евро
- Экскурсия Ночной Париж — 35 евро
- Кораблик по Сене в Париже — 15 евро
- Ужин и вечерние шоу в кабаре Мулен-Руж или Лидо (стоимость в зависимости от выбранной программы вечера)
- Входные билеты в замки Луары: Замок Шамбор — 16 евро и Замок Шенонсо — 15 евро
- Экскурсия по Женеве — 55 евро

Обязательно оплачивается

- Наушники на весь период поездки — 20 евро
- Налог в отелях
- В Венеции: Туда Канал Джудекка — обратно Большой Канал — 30 евро

Дополнительно

Дополнительные ночи в Риме перед программой стоимость: ½ DBL 55 евро за ночь, SGL — 75 евро за ночь.

Дополнительные ночи в Милане после программы стоимость: ½ DBL — 55 евро за ночь, SGL — 65 евро за ночь.

Доплата за трансфер из/в аэропорт(а) Бергамо — 50 евро/чел в одну сторону

Доплата за первый ряд в автобусе 50 евро на человека, второй ряд 40 евро, третий ряд 30 евро. Любой ряд кроме первых трех — 10 евро/чел.

Дети менее 4-х лет не могут принимать участие в туре.

Континентальный завтрак — чай, кофе, булочка, круассан, масло, джем.

В случае, если в программе указаны два и более отеля одной и той же категории, компания Europe Voyage оставляет за собой право окончательного выбора отеля, в котором будет проживать турист.

В период проведения международных выставок и олимпиад, спортивных соревнований международного уровня возможно размещение в отелях в пригороде, в окрестностях.

Порядок проведения экскурсий по техническим причинам может быть изменен.

В случае государственных праздников некоторые музеи могут быть закрыты, компания оставляет за собой право их замены на альтернативные экскурсионные продукты.

Экскурсия в Монте-Карло (Княжество Монако) предоставляется по пути следования. Для туристов, не едущих

на экскурсию, предусмотрено свободное время вне города/места проведения экскурсии. После окончания экскурсии ожидающие туристы присоединяются к группе и продолжают совместную программу тура.

Групповой трансфер предоставляется только в день начала и окончания программы. При бронировании доп. ночей необходимо бронировать индивидуальный трансфер или туристам добираться до отеля самостоятельно.

При предоставлении трансферов в начале и в конце тура, услуги сопровождающего могут не предоставляться.

Предоставление группового трансфера по прибытии предполагает объединение туристов, прилетающих в разное время и разными рейсами. Объединение происходит в пределах примерно двухчасового диапазона, при этом возможны корректировки по времени ожидания в связи с задержкой рейсов. При предоставлении группового трансфера на вылете также объединяются туристы с разных рейсов и с разным временем вылета, при этом существенным условием предоставления услуги является доставка туристов в аэропорт заблаговременно, для гарантированного прохождения ими предполетных процедур.

Для тех туристов, которым важно прибытие в аэропорт к определенному рейсу, рекомендуем заказывать индивидуальный трансфер.

Обращаем внимание, что в случае неявки туристов к началу тура или отказа туристов от обслуживания в туре в одностороннем порядке, компания оставляет за собой право аннулировать все услуги без возврата стоимости.

Внимание

Туристам с групповым трансфером, прилетающим в аэропорт Рима (Фьюмичино) ночными и ранними рейсами с 23:00 до 05:30:

- После получения багажа следуйте по указателю EXIT в зал ожидания терминала. Ожидайте там представителя компании Europe Voyage, он прибудет к 06:00. Пожалуйста, не ищите его раньше этого времени.
- Групповой трансфер возможен с 06:00 до 10:00. Точное время зависит от прилёта туристов, сопровождающий по туру сообщит его на месте. Если ваш рейс задерживается или время прилёта изменилось, свяжитесь с представителем по телефонам, указанным в вашей программе.

Важно

Срок предоставления полных полётных данных для организации трансфера туда и обратно: до понедельника перед началом программы.

Если полётные данные будут предоставлены позже указанного срока, изменения по туру не принимаются. В таком случае для туристов возможны только индивидуальные трансферы за дополнительную плату или самостоятельный трансфер до отеля. Название и адрес отеля указаны в программе, которую отправим в среду, накануне заезда.

 **Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы**

 **Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.**